

汕头超声电子（集团）公司

关于在主题教育中开展“三走进”活动的情况报告

为深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，推动公司党员干部走进群众解难事、走进企业破难题、走进一线攻难关，公司党委积极响应上级党组织号召，围绕主题教育总要求，集中开展了“三走进”活动。

一是走进基层企业，群策群力攻难关。

按照“守初心、担使命，找差距、抓落实”的要求，公司党委立足于工作实际，分别于9月19日、25日、26日分工走进多个基层企业进行调研，召集企业基层党员干部为党建活动的组织开展、内容形式和时间安排等方面建言献策，了解企业经营发展情况和面临的困难，收集整理各类好的意见和建议，形成工作问题清单。通过后期梳理与研究，发挥集体智慧逐步完善企业党建工作，积极跟踪、督导解决问题的措施的执行与落实，确保问题彻底解决，职工群众认可，推动“不忘初心、牢记使命”主题教育取得实效。

二是走进社区，真心实意解难事。

1、到企业周边社区慰问送温暖。

国庆节前夕，在集团党委的支持推动下，集团科室第一、第二党支部联合金平区金厦街道牡丹园社区，走访慰问辖区内的孤寡老人、特困家庭以及烈士家属，为他们送去节日的关怀和祝福。

2、帮助社区群众排查消防安全隐患。

为协助社区开展好安全防护工作，保障周围群众的生命财产安全。集团公司经讨论捐赠四万元，定向给汕头市金平区金厦街道用于社区消防站建设。

3、帮助社区创建宜居环境，升级群众健身场所。

为支持社区创文提质工作，不断满足群众健身活动的需求，公司自愿捐赠十万元，定向给汕头市金平区金厦街道用于超声健身公园提质升级工作经费。

通过组织开展“三走进”活动，进一步推动了公司主题教育工作向深发展，加速党建深度融合，促进党委各项工作的不断完善，激发企业员工工作热情，为公司实现国有资产保值增值的目标发挥了重要作用。

2019年12月12日